
Anästhesie ist deine Leidenschaft – Personaldienstleistung unsere Stärke.

Als spezialisierter Personaldienstleister im Gesundheitswesen vermitteln wir dich als Anästhesietechnische Assistenten in

wechselnden Einsätzen in modernen ausgestatteten OP-Zentren, wo du deine Fachkompetenz und Empathie voll entfalten

kannst.

Deine Vorteile im Überblick:

Übertarifliches Gehalt sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld  

Prämien für Mitarbeiter-werben-Mitarbeiter  

Möglichkeit auf einen werbefreien Dienstwagen inkl. Tankkarte  

Unbefristeter Arbeitsvertrag  

Attraktive Sozialleistungen (betriebliche Krankenzusatzversicherung, steuerfreie Edenred-Gutscheine)  

Corporate Benefits & Mitarbeiterrabatte  

Bezuschusstes Fernstudium an der HFH (auch ohne Abitur)  

Zentraler und erfahrener Ansprechpartner

Dein Profil:

Abgeschlossene Ausbildung als Anästhesietechnischer Assistent / ATA

Eigenverantwortliche und gut strukturierte Arbeitsweise  

Belastungsfähigkeit und Bereitschaft im Schichtdienst  

Teamfähigkeit, Empathie und Zuverlässigkeit  

Führerschein Klasse B

Kernaufgaben:

Einrichtung und Prüfung von Narkose-Workstations

Assistenz bei Lageveränderungen und Lagerung der Patienten

Versorgung mit Anästhesie-Medikamenten und Verbrauchsmaterial

Überwachung von Vitalparametern während der Operation

Dokumentation sowie die Betreuung des Patienten im OP / Aufwachraum

Deine Expertise macht den Unterschied – komm zu avanti und gestalte mit uns Anästhesiearbeit, die wirkt und verbindet.

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.

ATA (m/w/d) – Deine Stärke gibt Sicherheit.
Dein Wissen rettet Leben.

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Schicht, Teilzeit, Vollzeit

Standort: 49377 Vechta

Niederlassung Osnabrück
Ursula-Flick-Str. 5a
49076 Osnabrück

Telefon: 0541-999 037 77
E-Mail: osnabrueck@avanti.jobs
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